Протокол № 1
общего собрания членов трудового коллектива
МАУДО ДТД и М
от 25  августа 2016 года
                                  
Повестка дня.

1. Отчёт о проведении летней оздоровительной кампании.
2. О начале нового 2016-2017 учебного года.
3. Разное.
                                                                                    
                                                                        Присутствовали 130 человек

По первому вопросу слушали Н.В.Журавель (выступление прилагается).
По второму вопросу слушали Г.Н.Андрееву.
В ходе выступления было обращено внимание на вопросы подготовки  учреждения к новому учебному году. Особое внимание было уделено документам, регламентирующим работу педагогов дополнительного образования. Всю нашу деятельность определяет Устав.
В соответствии с Уставом возраст воспитанников Дворца - 5-18 лет, расписание учебных занятий с 8.30 – 20.00. Занятия второго и последующего годов обучения начинаются с 01.09.2016 г. Педагогам, работающим с этими группами, подготовить списки и личные дела, куда должны входить справка о состоянии здоровья, копия свидетельства о рождении, с 14 лет – копия паспорта и заявление о приеме в творческий коллектив. В группах 1-го года обучения занятия начинаются с 15 сентября.
Зачисление в группы – по приказу, все изменения в составе групп вносить своевременно через приказ.
Отчет о деятельности – ежеквартальный, 4 раза в год – проверки по наполняемости учебных групп. 1- год обучения – 15 человек в группе, 2-й год обучения – 12 человек, 3-й год обучения -10 человек. Во Дворце должно заниматься 3000 воспитанников.
Детей до 5 лет включать в отдельную группу на коммерческой основе. В коммерческих группах количество не нормировано.
Учебные группы, насчитывающие меньше 15 человек, не будут финансироваться. Отнеситесь к комплектованию групп очень серьезно. Предлагаю педагогам пересмотреть график занятий, рекомендую начинать занятия с 16.00, а не с 18.00. Утреннее время необходимо использовать по максимуму.
Особое внимание следует обратить на программы учебной деятельности коллективов. Программы скорректировать в соответствии с учебной нагрузкой. Необходимо отслеживать выполнение учебных программ в течение года. В конце прошлого учебного года методическим отделом дворца были просмотрены все программы педагогов, сделаны замечания, которые необходимо учесть при корректировке на новый учебный год. 
На оформление договоров обратить внимание.
Родители во Дворце должны находиться  только в сменной обуви или бахилах и при наличии пропуска.  Пропуска можно продлить или заказать новые, в том числе – электронные.





Решение:
1. Отчет о летней оздоровительной компании принять к сведению.













Председатель                                                                    Г.Н. Андреева
Секретарь                                                                          А.Н. Навродская
